

1200公里执行48小时告捷

□曹金晶 严梓慧

异地执行因距离远、潜在风险多,一直是执行中的难点。近日,大丰法院执行干警不惧路遥,南下奔袭,往返1200多公里,用实际行动维护了胜诉当事人合法权益。

葛某向冯某借款后便下落不明,杳无音讯,冯某诉至法院。经审理,法院判决葛某应偿还所借款项,但葛某一直处于“消失”状态,冯某无奈向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后,执行干警先后多次电话、短信联系被执行人,均无回应。10月17日,申请执行人打来电话,告知执行干警发现葛某在宁波的住所。执行干警即刻出击,在出租屋内将冯某逮了正着,谈话督促其履行还款义务。

迫于强大的司法威慑,被执行人冯某当即筹集2万,双方就剩余款项达成和解,申请执行人对干警的高效执行和倾心付出表示真诚的感谢。

乘胜追击,执行干警马不停蹄赶往下一个执行现场。

王某拖欠陈某工资4.8万元。经法院调解后,王某仍不履行调解文书确定的义务,还玩起了“失踪”,陈某向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,



执行现场对被执行人宣读搜查令。罗刚 摄

执行干警通过调查未发现其名下有可供执行的财产,且一直未能发现王某行踪。经申请执行人同意,案件暂做终结本次执行程序处理。

10月18日凌晨,申请执行人来电告知,其在浙江舟山发现王某行踪。执行法官立即驱车赶赴舟山,在申请执行人的协助配合下顺利找到王某,对王某住所依法进行搜查,除现金、饰品等财物外,发现王某使用他人信息注册的微信账户内有12000余元。执行法官依法扣押上述财物,并将王某带至当地法院谈话。执行法官告知王某规避执行的严重后果,王某幡然悔悟,凑足48000元交付申请执行人。至此,本案全部执行完毕,申请执行人顺利拿回了“血汗钱”。



盐城经开区检察院

邀请小学生“零距离”感触检察“蓝”

盐城晚报讯 近日,盐城经开区检察院与市松江路小学联合开展“我与政法英模面对面”主题教育活动。市“十佳”公务员、市最美检察干警、盐城经开区检察院第二检察部副主任作为英模代表与学生面对面交流。

活动中,英模代表通过分享真实的办案故事和自己的工作感悟,既向孩子们展示了一个个鲜活的警示案例,也展现了其在岗位上的忠诚担当。英模代表的故事勉励着同学们要从自身做起,做热爱祖国、心怀人民的好公民。

“这些犯罪看似离我们的生活很远,但一旦发生,就会危害到我们的生命财产安

全……”英模代表结合自身工作经历和生活实践,给予同学们精彩的分享,帮助大家更好地理解检察工作的职责担当。“通过讲解,我了解到什么是网络诈骗、欺诈性传销。如果这样的犯罪发生在我的身边,我一定会及时提示家人,谨防上当。”学生代表表示。

此次“我与政法英模面对面”活动与法治进校园的结合是盐城经开区检察院进一步加强青少年法治教育的有益探索。通过“零距离”的沟通交流让同学们接触英模、崇尚英模、争做英模,以英模为榜样,刻苦学习,奋力前行,共同完成中华民族伟大复兴的重任。严琪

盐城经开区检察院

进一步提升监督办案质效

盐城晚报讯 “你还未对某某盗窃案的流程监控作出整改,请及时核查整改并反馈。”每日,大丰检察院流程监控员都会对已监控的案件进行查看,发现未整改的,及时通知整改。

为进一步提升监督办案质效,大丰检察院案管部门积极组织开展了一审公诉案件专项流程监控工作。具体以“办案超期”“权利义务告知”“检委会办案流程”等3方面作为重点监控内容,对63件案件进行专项监控。对发现

的不规范事项及时进行口头提示、发出流程监控通知书以督促刑检部门规范案件办理流程。

专项监控工作开展过程中,案管部门共对47件案件的重大不规范事项发出了流程监控通知书,要求刑检部门在规定时间内做好类案集中整改工作并及时反馈。并于近期以“提示函”的形式对刑检部门规范办案流程进行了相应的提示,要求刑检部门进一步强化规范办案意识,提升办案质效。施遇华



亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

射阳检察院

举办传播文明风尚宣讲活动



射阳检察院举办宣讲文明风尚活动。孙伟 摄

盐城晚报讯 近日,射阳检察院检委会专职委员为该院全体干警宣讲文明风尚,鼓励干警关心、支持、参与文明培育、文明实践和文明创建。

宣讲围绕“爱党爱国”“崇德向善”“文明守礼”三方面展开,倡议全体干警携手并肩,同做有爱射阳

文明人,共创文明幸福城,以道德新风尚、文明新姿态,为奋力谱写“强富美高”新射阳现代化建设新篇章贡献文明道德力量。

大家纷纷表示,将从自身做起、从现在做起,传承中华优秀传统文化,展现良好时代风貌,争做新时代的文明人。杨炯

阜宁检察院

制发检察建议规范医美市场运营

盐城晚报讯 8月份,阜宁检察院在办案中发现辖区某文身店违法为未成年人提供激光去文身服务。根据相关规定,去文身属于医疗美容皮肤科有创治疗项目,任何单位和个人未取得《医疗机构执业许可证》和《医师资格证书》等相关资质,不得开展医疗美容服务。文身店工作人员无资质提供激光去文身服务的行为属于非法行医行为,既破坏医疗管理秩序,也严重侵害未成年人合法权益。

该院积极开展调查取证,并向县卫生健康委员会制发行政公益诉讼诉前检察建议,建议依法查处违法行为,联合开展专项整治行动,建立健全治理长效机制。

随后,县卫生健康委员会联合县市场监督管理局等单位开展文身行业专项整治行动,全面排查问题,对涉案文身店及时立案调查,查明文身师单某、韩某等4人在未取得医师资格的情况下,擅自为他人提供激光去文身服务,遂对4人分别作出没收医疗器械、罚款2万元的行政处罚决定。

检察官提醒,文身损害未成年人的身心健康,影响其就业和生活,任何单位和个人不得为未成年人文身。无资质提供去文身服务,可能造成感染、留疤甚至癌变等身体伤害,尤其对未成年人身心健康具有严重的负面影响和实际危害。如需去文身,应选择正规医院进行去除。

严锦梅 伏雨萌

拍卖(变卖)公告

(2023)苏0902执1725号

第二次拍卖时间:
2023年12月19日10时至
12月20日10时,起拍价
737744元。

详细情况见淘宝网,
网址:<http://sf.taobao.com/0515/09/>

优先购买权人愿意
参与竞拍的,须在拍卖
(变卖)开始3日前向本院
申报。

盐城市亭湖区人民法院
2023年10月23日